

Megger CZ s. r.o.
Chýnovská 1917/9 – 390 02 Tábor
Tel.: mobil:
e-mail:

Megger®

Správa železnic, státní organizace
Oblastní ředitelství Hradec Králové
U Fotochemy 259
501 01 Hradec Králové

Datum: Tábor 26.5.2022

Revize, kontrola a inspece měřícího vozu

Na základě Vašeho dotazu, Vám zasílám aktuální informace ohledně provedení revize, kontroly a inspekce Vašeho měřícího vozu CTX1, v.č. 140004, registrační značka 4AB 5092.

Protože podle aktuálních ČSN je potřeba obnovit platnost revize Vašeho měřícího vozu a dále na základě informací od obsluhy je u vozu varovné hlášení, které upozorňuje na nutnost provedení inspekce a kontroly, navrhuje Vám tímto provedení obou úkonů v průběhu měsíce června, případně na základě vzájemné dohody, podle aktuální situace je možné tento termín upravit.

Realizace by byla v autorizovaném servisním středisku v Táboře a délka trvání cca 5 dnů. Celková cena je v současné době 56 900,- Kč bez DPH.

V této ceně je zahrnuta kontrola celého měřícího vozu včetně doplňkových přístrojů. Dále nastavení měřícího vozu a všech přístrojů, kterými je měřící vůz vybaven tak, aby parametry odpovídaly hodnotám, které stanovuje výrobce. Výměny olejů u vybíjecích zařízení, který již nemá potřebné izolační vlastnosti. Vyčištění, nastavení, případně výměna kontaktů vn přepínačů. Proměření, otestování celého měřícího vozu a dále také kontrola a revize měřícího vozu podle aktuálně platných ČSN. Na základě provedení výše uvedených úkonů, je vystaven servisní protokol, který je stanoven výrobcem, o provedené kontrole, a příslušná revizní zprava, která má platnost jeden rok.

V ceně nejsou obsaženy ceny oprav, použitých náhradních dílů a materiálu.

S ohledem na zaručení správnosti provedení všech výše uvedených činností tak, aby byla zaručena bezchybná činnost měřícího vozu, a především bezpečnost obsluhy i celková bezpečnost při práci s vozem, může kontrolu a inspekci provádět pouze výrobce a autorizované servisy, který jsou stanoveny výrobcem.

S pozdravem

Za společnost Megger CZ s.r.o.

Vedoucí servisu
Megger CZ s.r.o.